

游泳世锦赛收官

中国18金 跳水横扫全部金牌

□记者 刘旸 陈浩 肖亚卓



图为杨健在比赛中。新华社发

据新华社布达佩斯7月3日电 2022布达佩斯游泳世锦赛3日结束全部比赛,中国队以18金2银8铜名列奖牌榜第二位,金牌数与第一名美国队持平,其中跳水“梦之队”横扫全部13个项目金牌。

本届世锦赛主题是“创造历史”,来自约180个国家和地区的2000多名选手参赛。派出跳水、花样游泳和游泳三支队伍的中国军团不负使命,用过硬的成绩书写历史。

游泳队收获1金3铜;花样游泳取得历史性突破,收获4金3铜;跳水队横扫全部13个项目的金牌,历届世锦赛金牌总数突破100枚(106枚)。这也是中国跳水队首次在海外举办的世锦赛上包揽全部金牌,上一次实现横扫还是2011年的上海游泳世锦赛。

中国跳水队在各个项目中表现出稳健的统治力令人惊叹不已。老中青三代选手共同发力,确保金牌万无一失。

首先,奥运小将迅速成长为“定盘星”。王宗源、陈芋汐、全红婵,以超出他们年龄的自信心和稳定性,成为跳水队最令人放心的“金牌收割机”。

王宗源在男子单人3米板、双人3米板和1米板实现“三冠”,其中1米板以493.30罕见高分夺冠。东京奥运会上王宗源在单人3米板上夺得银牌时的分数是534.90分,本届世锦赛上他夺冠的成绩是561.95分,进步明显。

陈芋汐与全红婵在女子10米台上令其他选手望尘莫及。单人赛中,陈芋汐以0.3分优势战胜全红婵夺冠,而全红婵比季军高出78.1分。双人赛中,两人搭档比亚军高出69分。

临时替换张家齐与白钰鸣搭档出战混合全能的全红婵毫不怯阵,当她得知要上场的第一反应是,又多了一块奖牌。最终,他们这块金牌意义非凡,是中国跳水在世锦赛历史上的第100枚金牌。

其次,老将为梦想坚守。27

岁的曹缘,在三届奥运会上都斩获金牌,包括单人10米台、双人10米台、单人3米板,只有双人3米板项目上的奥运金牌空缺。此次世锦赛上,他与王宗源搭档拿下双人3米板冠军,似乎预示着他在巴黎周期的目标。

28岁的杨健,世锦赛男子单人10米台的卫冕冠军,此次决赛虽然跌宕起伏,第二和第三跳都出现失误,但最终还是依靠他标志性的、难度系数4.1的109B征服裁判,确保金牌。赛后他坦言,希望自己在奥运道路上走得更远更持久。

再其次,中生代绽放光彩。杨昊、练俊杰、昌雅妮、陈艺文此前都参加过2017布达佩斯世锦赛和2019光州世锦赛,但都未出战过奥运会。他们是新周期中最有动力的一批选手。中国跳水在此次世锦赛上全面丰收,在人员变化和新老交替中,保持住了优势和统治力,在面向巴黎的备战周期中,取得完美开端。

唱响盐城好生态 讴歌伟大新时代

《黄海情思》献礼申遗成功三周年

盐城晚报讯 7月5日,盐城黄海湿地迎来申遗成功三周年。我市创作并重点打造的歌曲《黄海情思》,也于今天首唱并正式上线,献礼黄海湿地申遗成功三周年。

申遗成功三年来,黄海湿地越变越美,成为鸟儿用翅膀选出的最佳栖息地,成为汇聚五湖四海游客的“网红打卡地”。在黄海湿地这幅辽阔、壮美的风情画中,吸引着这样的一群文艺工作者,步入“画”中,且行且思,追寻艺术的创作灵感。由盐阜报记者、我市知名作家、市作协副主席徐向林作词,市歌舞剧院作曲家陈小锋作曲、编曲,青年钢琴家邓垚钢

琴编配,以及市歌舞剧院青年男高音黄勇宾演唱的原创歌曲《黄海情思》,用优美、抒情的旋律,唱响盐城好生态,传播盐城好声音,讴歌新时代,喜迎二十大。

《黄海情思》是一位黄海健儿唱给“心爱的姑娘”的情歌,这“心爱的姑娘”,既是他心中朝思暮想的恋人,也是他心中日夜牵挂的黄海湿地。“微风轻抚着海浪,炊烟沉醉了夕阳”“鸥鸟嬉闹着月光,人潮沸腾了渔港”,如同灵动的简笔画一样,轻轻勾勒出黄海湿地的生态之美、人文之美;散发着迷人幽香的村庄,弥漫着醉人芬芳的小巷,让人闭目遐思,海滨小镇上的鸟语花香,

已然消融了海风中或浓或淡的咸腥味道,让心中载满的乡愁更加悠远绵长。歌曲中,还撷取了海滨渔港接港的场景,无论是出海归来的黄海健儿,还是守候港口的渔家妹子,在被拉长或缩短的悠悠情思面前,所有的“羞容褪去了伪装”,打开心扉的男男女女,演绎着红尘中“小别重逢”带来的小幸福。“历经潮退潮涨,看遍冷月风霜”和“星空铭记你的模样,朝霞带走我的惆怅”,则淋漓尽致地展现出新时代黄海儿女笃定“星辰大海”梦想,勇于搏击风浪、一路砥砺前行的壮志豪情。

记者 陆荣春

世界女排联赛总决赛 中国女排将战意大利

新华社北京7月4日电 国际排联消息,2022年世界女排联赛分站赛的较量于北京时间4日凌晨全部结束,中国队将在总决赛阶段的四分之一决赛中迎战意大利队。

分站赛告一段落之后,16支队伍的排名随即出炉。在16支参赛队中,中国队以8胜4负积26分的成绩排在第四位。美国队11胜1负高居榜首,同样10胜2负的巴西队和意大利队分别名列第二和第三位,获得第五至八名的是日本队、塞尔维亚队、土耳其队和泰国队,以上这8支队伍将晋级总决赛。

中超综合消息 马尔康“戴帽” 武汉三镇领跑

新华社石家庄7月3日电 3日,2022中超联赛第八轮展开6场对决,武汉三镇队凭借外援马尔康独中三元以4比2大胜上海申花队,继续领跑中超积分榜。

武汉三镇开赛至今未尝败绩,本轮亦盼再接再厉。本场外援马尔康是武汉队取胜最大功臣,上半场他先是打入由戴维森创造的点球,易边后第47分钟单刀二度建功。武汉另一名外援斯坦丘第58分钟将比分改写为3比0,4分钟后马尔康上演“帽子戏法”。上海申花在比赛最后20分钟扳回两球,挽回些许颜面。

山东泰山队在对阵广州城的比赛中派出克雷桑、莫伊塞斯、费莱尼和孙准浩4名外援首发。泰山队上半场占据绝对主动,由克雷桑和郑铮连入两球,送给对手八连败。

记者 杨帆



当地时间7月3日,在英国伦敦举行的2022温布尔登网球公开赛男子单打第四轮比赛中,塞尔维亚选手焦科维奇以3比1战胜荷兰选手范莱特霍温,晋级八强。图为焦科维奇在比赛中发球。

新华社记者 李颖 摄

停电信息

因线路检修于7月13日6:30至9:30,10kV郭兴线线路停电。影响用户:公变,无。专变,盐都区城市管理临时用电3203000266008。因线路检修于7月12日7:00至11:00,10kV南开线线路停电。10kV南开线影响用户:高产2#变、高产10#变、高产9#变、高产8#变、高产1#变、高产7#变、高产11#变、高产6#变,盐海9#变、生物2#变、盐城生物工程高级技术学校7919000006、盐城市九晟贸易有限公司791900008、南洋中心卫生院7900092325。

查询电话:89895598